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Uczestnicy postępowania 

 
 

W nawiązaniu do zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 

negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zmianami) na zadanie pn. „Poprawa efektywności 

energetycznej budynku Centrum Wsparcia i Rehabilitacji Społecznej w Gorzycach” Powiat 

Tarnobrzeski zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych przekazuje treść pytań 

wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie Nr 1: 

Wg opisu technicznego : „Istniejący układ rozdzielaczowy należy zmodyfikować – dokonać 

przeróbek zasilania i powrotu poszczególnych odgałęzień oraz wyposażyć w niezbędna armaturę 

odcinajaco – regulujaco – pomiarowo - upustową lub wymienić na nowy. 

Wg SWZ punkt 3.3.: zakres przetargu obejmuje: demontaż rur i urządzeń w istniejącym węźle 

wymiennikowym. 

W przedmiarze brak pozycji dotyczących przeróbki bądź wymiany istniejącego układu rozdzielaczy 

– proszę o jednoznaczne określenie jaki zakres w pomieszczeniu węzła podlega wycenie. Proszę o 

uzupełnienie przedmiaru robót o ten zakres. Mamy świadomość ,że przedmiar jest pomocniczy ale 

przy podpisaniu umowy wymagany jest kosztorys szczegółowy. 

Odpowiedź: 

Zapis o modyfikacji węzła dotyczy włączenia nowych rurociągów - układów  zasilającego  i 

powrotnego  c.o. i c.w.u. w istniejące rozdzielacze znajdujące się w innym pom.  w węźle 

cieplnym   i należy tu dokonać przepinki a istniejący układ rozdzielaczowy należy wyposażyć 

w nową armaturę odcinająco - regulacyjno-pomiarową i upustową. Do oferty należy przyjąć 

wymianę kompleksową istniejącego układu rozdzielaczowego i pozycję tą traktować jako 

kompletny układ za cenę ryczałtową. 

Do wyceny demontażu węzła cieplnego należy przyjąć - jest to układ dwóch zasobników 

c.w.u.o poj. ok. 1000 l, układ wymienników typu Jad, układ pompowy i armatura odcinająco-

kontrolno-pomiarowa całość węzła ok. 3T, przewidzieć trzeba roboty cięcia stali i 

spawalnicze, demontaż armatury i wywóz do utylizacji , należy to wycenić jako kpl. za cenę 

ryczałtową 

Pytanie Nr 2: 

Wg opisu technicznego: Wszystkie przewody instalacyjne w pomieszczeniu istniejących 

rozdzielaczy i wszystkie poziomy w kondygnacji piwnicznej oraz kanałach technologicznych 

należy zaizolować termicznie otulinami z pianki poliuretanowej i otulinami polietylenowymi o 

odpowiedniej normatywnej grubości. - Proszę o informację w których pozycjach przedmiaru 

zostały ujęte prace związane z demontażem istniejącej izolacji jak również montażem nowej 

izolacji oraz jeżeli przewody prowadzone są w posadzce i w kanałach technologicznych to w czyim 

zakresie prac są roboty demontażowe dotyczące rozkucia posadzek (kanałów technologicznych) i 

prac odtworzeniowych. Proszę o uzupełnienie przedmiaru robót. 
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Odpowiedź: 

Izolacja termiczna przewodów instalacyjnych należy wykonać tylko w kotłowni, w 

kondygnacji piwnicznej na głównych przewodach zasilających prowadzonych po wierzchu 

przegród budowlanych jak i w kanałach ciepłowniczych przełazowych. Przewody c.o. nie są 

prowadzone w posadzkach. Izolacja termiczna jest ujęta w poz. 2.2.18 do 2.2.25, należy w 

ofercie uwzględnić demontaż starej izolacji. 

Pytanie Nr 3: 

Wg opisu technicznego: Instalacja z rur stalowych – poziomych w całym obiekcie oczyścić do 

drugiego stopnia czystości i zabezpieczyć powłoką malarską antykorozyjną – jeden raz i farbą 

nawierzchniową odporną na wysokie temperatury – jeden raz. W przedmiarze znajduje się pozycja 

1.1.38 „ Czyszczenie(…) w ilości 1 200 m2 powierzchni. Proszę o informację czy odnosi się ona do 

czyszczenia wszystkich istniejących rur na obiekcie i w jaki sposób bez demontażu tych rur ma być 

wykonana. 

Odpowiedź: 

Malowanie jak i czyszczenie przewodów instalacji c.o. dotyczy:  

rurażu w kotłowni, przewodów głównych rozdzielczych prowadzonych w kondygnacji 

piwnicznej i kanałach technologicznych przewodów mocno skorodowanych powierzchniowo 

oraz przewodów - gałązek grzejnikowych na których wykonano wymianę zaworów oraz 

pionów które częściowo są skorodowane powierzchniowo. Rury c.o. są prowadzone po 

wierzchu przegród budowlanych lub w kanałach technologicznych, nie ma potrzeby 

demontażu rur do malowania , rur istniejącej instalacji c.o. nie demontuje się do malowania. 

Pytanie Nr 4: 

Wg opisu technicznego :”Istniejący układ sterowniczy należy wymienić na nowy” Proszę o 

wyjaśnienie jaki zakres prac ma być ujęty i które pozycje w przedmiarze go obrazują. 

Odpowiedź: 

Nie właściwe sformułowanie wkradło się do opisu technicznego. Sterowanie kotłowni jak i 

układów kotłowych  c.o. i c.w.u. jest kompletne na wyposażeniu automatyki kotłowni, tak więc 

zapis ten nie jest właściwy. 
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